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Så är det nu dags för en ny termin och vi hoppas att ni alla har haft en skön sommar och 
kunnat ladda batterierna, både de fysiska och de andliga. 
För att vår vision ska uppnås den att de unga ska ”nås, växa till och utrustas till tjänst” så 
behövs du och din insats. Du är värdefull och Herren välsigne dig! 

Kontoret 
Från kontoret kan rapporteras att efter att ha återvänt till sin tjänst några månader har Marie 
Robertsson sagt upp sig och slutade sitt uppdrag i och med maj månads utgång. Vi vill tacka 
för den enorma insatts som hon har gjort och önska Guds rika välsignelser i fortsättningen 
också. Kanske får vi se henne hjälpa till med en eller annan kurs. På hennes tjänst har så 
Daniel Bergfors gått in och kommer i höst att arbeta 25 %. Han kommer att vara tillgänglig på 
kontoret på tisdagar och i övrigt också på mobil och mejl. Eber Axelsson svarar också på mejl 
och är på kontoret lite nu och då. Två frivilligarbetare, Elsy och Sven-Erik Jonason är även de 
kvar och är behjälpliga med skjort- och märkes- försäljning samt viss ekonomi. 

Nyhetsbrev 
Detta är det första nyhetsbrev som går ut via mejl till fler än Kårguiden. Vi hoppas att det blir 
fler som på så vis får ta del av vårt nyhetsflöde. Känner du någon som vill ha brevet så be dem 
skicka oss ett mejl så lägger vi till dem i listan. Det finns naturligtvis att ladda ner på vår 
hemsida också. 

Stämma 
Svenska Royal Rangers stämma som hölls i Stöpen den 14 mars. Följande kan rapporteras ur 
protokollet. 
 
Nya namn 
- Det beslutades att byta namn på våra åldersgrupper och de nya namnen är: 
 åk F – åk 1 Royal Cubs (ingen förändring) 
 åk 2 – åk 3 Spårar Rangers 
 åk 4 – åk 5 Upptäckar Rangers 
 åk 6 – åk 7 Äventyrar Rangers 
 åk 8 – 18 år Utmanar Rangers 
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Detta valdes att göra för att kunna lättare anknyta till våra internationella RR vänner men även 
våra svenska vänner inom scouterna. Vi bedriver scouting men är inga scouter och för att nå 
ut i samhället behöver vi ha liknade ord så vi lättare kan förstå varandra, vi behöver tala 
samma ”språk”. Men så länge vi inte är med i det svenska scoutrådet bör vi vara försiktiga 
med ordet scout. 
 
Hedersord med tecken 
-Stämman beslutade att göra Hedersordet mer troget originalet dvs: Med Guds hjälp vill jag 
göra mitt bästa, att tjäna Gud, min famlij, min församling, min nästa och följa RR deklaration 
och valspråk.  Till hedersordet tillfördes också ett hederstecken (= scouttecken) dvs.  i 
axelhöjd, tre fingrar + tumme och lillfinger ihop, med hedersordets uttolkning. 
 
Sångfestival 
- Det var premiär för en ny sång och talang jakt ”Sångfestival LR”, det är tänkt att vara en ny 
tradition där LR får medverka i en egen sångfestival. De får bidra med egna nya RR sånger och en 
kår vinner ett fint vandringspris. Stämman är jurry. Vinnare i år var Stöpen med en sång som 
också fick framföras på Camporama.  Vi vill uppmuntra alla Utmanar Rangers att vara kreativa 
och bidra med ett bidrag till nästa Stämma (mars 2010). 

Äventyrar-boken! 
Lagom till de nya namnen har vi fått fram en ny Patrullbok till Äventyrar Rangers, åk 6 - 7. 
Det är en bok som kommer att tryckas i färg och fungera som en uppgiftsbok som de övriga 
patrullböckerna. Boken anknyter till att bygga Guds Rike, andligt, själsligt, kroppsligt och 
socialt. Insida och utsida. Uppgifterna i boken är ifrån alla de fyra förvaltarområdena och kan 
redovisas antingen genom att kryssa i ruta, rita eller klistra in en bild som partullen tagit. 
Böckerna kommet att kosta runt 60 kr st. Så passa på nu att beställa det allra nyaste från vårt 
kontor.  
Rangers-boken och PatrullRangersbok en kan ommärkas med etikett Spårar-Rangers och 
UpptäckarRangers. Vi leverera detta vid nybeställning. Hör av er om ni vill göra detta på 
redan köpta böcker. 

Nyhemsveckan 2009 
Vi ökade deltagarantalet till ca 70 st! Under de 4 dagar vi i Royal Rangers hade prova-på 
aktiviteter så var det fler besökare än någonsin. De fick prova att bära halsduk, laga 
amerikanska pankakor, tillverka sölja, ge första hjälpen, gå skallgång, sjunga och läsa 
valspråket respektive deklarationen. Många av de som kommer tycker om våra aktiviteter och 
vill att RR ska finnas även i deras församling. Vi hade även möjligheten att få tala med några 
som kunde tänka sig att starta RR i sina församlingar. Vi har nu goda relationer med de som 
är ansvariga för barnmötena under nyhemsveckan och det finns nu också marginaler att få 
utöka våra aktiviteter ännu mer. Vågar vi anta den utmaningen? 
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Camporama 2009 
Vårt nationella läger Camporama samlade i år 216 deltagare från 12 olika kårer i vårt avlånga 
land. Med temat ”Ljusbäraren” fick alla vara det på ett eller ett annat sätt att bära Guds ljus i 
vår värld. Deltagarna kunde ta del av morgonsamlingar nere vid strand kanten där även vårt 
hedersord lyftes fram och lästes. Matlagningen sköttes som vanligt av kårerna och patrullerna 
själva, bland annat kunde ”Camporamagryta” och ”TeamRangers röra” avnjutas.  På dagarna 
var det delad tid mellan bad och workshops. Dessa kunde innehålla till exempel att bli 
transporterad som ”slav” eller att få åka linbana över den strida forsen för att sedan baka eget 
majsbröd. Deltagarna fick också vara med om att dansa ”shoutdance” som är en slags taktfast 
dans med rötter från slaveriets tid i Amerika och som på sina håll fortfarande praktiseras. 
Nere vid smedjan tillverkade alla även sin egen ljusstake som på ett smidigt sätt kunde sättas 
ihop med de andra patullmedlemarnas ljusstakar och bli en enhet. Kvällarnas lägerbål var 
goda stunder där vi fick uppleva drama, sång, sketcher och Gudsmöten. De olika 
dramatiseringarna innehöll historier från pingströrelsen rötter, på den tiden i Amerika då 
frigörelsen från slaveriet var ny och där Den Helige Anden upplevdes starkt och som sedan 
även spred sig till Sverige. 

 

Ledarträning 09/10 
 NTL – Natur Träning Lek, är ledarutbildningen som har fokus på de lägre åldrarna. 

Planer finns på att genomföra utbildningen i höst men ännu är inget datum satt. 
Anmäl dig gärna via mejl så ser vi intresset. 

 IK – Instruktörskursen kommer att hållas den 29 – 31 januari. Var den kommer att 
vara är i skrivande stund inte klart men det går bra att anmäla sig redan nu.  
Sista anmälningsdatum är 18 januari 

 NTC – Natur Träning Camp vår grundutbildning!  
Boka in och anmäl dig till den 13 – 16 maj, platsen är Bjärka Säby utanför Linköping. 
Sista anmälningsdatum är 19 april. 

 
 

Ledarkonferens i Västerås 
Den 16 – 18 oktober arrangerar PingstUng en ledarkonferens i Västerås och där kommer vi 
också att finnas med. Kom gärna och hälsa på oss och var med på vår workshop. Välkomna! 
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SRR kontaktnät  
 Vårt kontaktnät är: 
 region Norr: Henrik Wåhlberg Ubåtsvägen 4, 865 33 Alnö  
  henrik.waahlberg@telia.com  ℡ 060-55 83 10  
 reg. Mellan: Birgitta Hägg Apoteksvägen 14, 774 98 Horndal 
  birgitta_hagg@hotmail.com  ℡ 0706-94 63 78, 0226-71 085  
 region Väst: Per Håkan Larsson Hjortmosseg 129 5 tr 461 51 Trollhättan  
  perhakan.larsson@bredband.net  ℡ 0707-20 30 66, 0520-70 402 
 region Öst:  Daniel Bergfors Lundbogränd 6, 591 95 Motala  
  daniel@bergfors.info  ℡ 0709-95 63 28, 0141-71 447  
 region Syd: Marcus Johansson Bruksvägen 35, 331 91 Värnamo  
   marcus@aminne.se  ℡ 0708-588 04 39, 0370-27 199  
 
En Regional ledardag kan anordnas av ovanstående, innehållande bl.a. inspiration, diskussion 
och information om kommande evenemang.  
 
 

Kårguide !!! OBS!!! 
Glöm inte att se till att nyhetsbrevet når alla kårens ledare och också några äldste!  
Boka in kurser och läger redan nu i församlingens och din privata planering.  
Dessutom vill vi påminna om att ni använder rätt namnlistor som sedan ska skickas in 1 
februari 2010. Bifogas 
 
Planera vid terminens slut ett medlemsmöte (=årsmöte) för kåren enligt tagna riktlinjer. 
 
Vi ser även fram emot de kårer som ännu inte Konstituerat sig att de kommer in med de rätta 
dokumenten. 
 
 
 
 
Med vänliga hälsningar:  
 
 
 Nationell guide  Eber Axelsson  013-15 87 03  073-201 72 10  
 Nationell Samordnare  Daniel Bergfors  013-25 38 70 076- 237 34 13 
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